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ŠPANIELSKO

klenoty Andalúzie a nevšedný Gibraltár

Termín: 24.09. - 01.10.2027

Cena: 1 790 €

Typ zájazdu: Poznávací

Počet dní: 8

Náročnosť: Nízka

Garant: Jan Bárta

Informácie

Súčasťou zájazdu je aj návšteva Gibraltaru, kde prechádzame hranice. Slovenskí občania sem nepotrebujú
víza, stačí im cestovný pas alebo občiansky preukaz takisto ako v Španielsku.

Obojsmerný letiskový transfer, ktorý zabezpečujeme zdarma z jedného nástupného miesta z Bratislavy sa
týka iba odletov z letísk vo Viedni a Budapešti.

Výhoda zájazdu: max. 14 ľudí v skupine!
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Itinerár

1. Odlet z Viedeň / Budapešť / Bratislava do destinácie

Začína trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť / Bratislava. V cene
je zahnrutá preprava na letisko z jedného nástupného miesta v Bratislave, prípadne je možné doobjednať
si dopravu z iných lokácií.

2. Malaga - Caminito Del Rey

Po raňajkách strávime dopoludnie v Malage, kde si môžete ešte vychutnať mesto, sadnúť si do miestnej
kaviarne, navštívit múzea a výstavy, ktoré ste nestihli predchádzajúci deň alebo si vychutnať slnečné lúče
a vlny Stredozemného mora na miestnej pláži. Popoludní nás čaká Caminito Del Rey, chodník vo výške
vedúci cez úzku roklinou El Chorro. Kedysi považovaný za najnebezpečnejší chodník sveta, dnes
zrekonštruovaný, poskytujúci bezpečný adrenalínový zážitok. Odtiaľ sa presunieme bližšie k Ronde.

3. Ronda - Gibraltár

Hneď ráno sa vydáme do Rondy, rodiska býčích zápasov, známej svojimi skalnatými útesmi a prejdeme sa
mestom. Popoludní nás čaká čisto britský zážitok, pozrieme sa na zámorské územie Velkej Británie -
Gibraltar. Dáme si klasické Fish&Chips, prejdeme sa uličkami miešajúce južanskú a britskú architektúru a
nenecháme si ujsť jazdu lanovkou na najvyšší kopec The Rock osídlený Makakom magotom, jediným voľne
žijúcim druhom opice v Európe. Odtiaľ prejdeme k Europa Point, kde si pozrieme známy maják a miestnu
mešitu. Presun ku Cádizu.

4. Cádiz / Oddych na pláži

Chceli by ste celý deň plný pohody na miestnej pláži? Dnes máte príležitosť si poriadne užiť slnečné lúče a
zaslúžený oddych, napríklad so sangriou v ruke. Pre tých, ktorí neobsedia, zorganizujeme popoludní
návštevu historického centra Cádizu, kde si prejdeme malebné uličky starého mesta, nevynecháme
katedrálu s panoramatickým výhľadom na celé mesto a okolie alebo záhradu s exotickými rastlinami a
jazierkami v Parque Genovés.
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5. Sevilla

Ráno sa presunieme do Sevilly, kde nás čaká deň plný poznávania a zážitkov. Navštívime krásne miesta s
pôsobivou históriou, ktoré boli často miestom nakrúcania slávnych filmov a seriálov ako Star Wars, či
Game of Thrones. Nenecháme si ujsť Plaza de España, Royal Alcazar, Seville Cathedral alebo Metropol
Parasol. Pre milovníkov kultúry zorganizujeme aj vystúpenie tanečníkov a hudobníkov slávneho Flamenca.

6. Córdoba

Presun zo Sevilly do Granady si spestríme zastávkou v Córdobe, ktorá okolo roku 1000 n.l. patrila k
najbohatším a najväčším mestám sveta. Neveľké centrum skrýva dominantu v podobe obrovskej Mezquity,
katedrály postavenej na základoch mešity. Navštívime miestny Alcazar de los Reyes Cristianos s krásnymi
terasovými záhradami a dáme si prestávku na obed a kávu v malých úzkych uličkách tohto malebného
mesta. Večerný príjazd do Granady.

7. Granada

Pozrieme si Granadu, zastavíme sa v Alhambre, stredovekom komplexe palácov a pevností maurských
panovníkov Granady, navštívime aj Catedral de Granada alebo vyhliadku pri kostolíku Iglesia de San
Nicolás. Strávime posledný deň v Španielsku a ukončíme ho pekným západom slnka, rovnako tak ako sme
tento výlet začali.

8. Návrat domov - Viedeň / Budapešť / Bratislava

Náš trip končí a úspešne sa vraciame domov s príletom na jedno z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť /
Bratislava. Rozlúčime sa s našou malou skupinou a veríme, že sa vidíme na ďalších tripoch.


